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Хотите связать такую шапку?😉 
Тогда расскажу, как это делаю я. В результате у Вас получится двойная шапка 
с отворотом, который можно регулировать.  
 
 

 
 
 

 нетолстая пряжа (оптимально 110-125 м в 50 гр) 
 спицы круговые на длинной леске 
 маркеры петель (но можно и без них) 
 игла с тупым концом (прятать хвостики) 

 
 

 
 
 

❄Вяжем образец лицевой гладью, проводим ВТО, считаем плотность. 

 Например, в 1 см получилось 2 петли. 
 

❄Измеряем окружность головы (ОГ). 

 ОГ=56 см 
 

❄Считаем, сколько петель нужно на вашу ОГ, не забывая отнять 20% для 
хорошего прилегания. Можно отнять чуть меньше, чтобы шапка была немного 
свободнее. 

 56×2×0,8=80 петель (2 – плотность; 0,8 – поправочный коэффициент 
прилегания) 
 

❄Вяжу способом magicloop от макушки к макушке. 
На видео я показываю, как формирую первый ряд: обкручиваем нитью пальцы 
левой руки, провязываем 12 петель, чередуя лицевую и накид. 
 

❄Делим петли на 2 спицы. Затягиваем центральное отверстие, потянув за 
свободную ниточку (видео). 
 

❄Провязываем все петли лицевыми. 
 
 

https://cloud.mail.ru/public/2HrE/2GV6MwJCS
https://cloud.mail.ru/public/Ux9e/2QLoTTWy7
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❄Выделяем маркерами петли, относительно которых будем делать прибавки. 
Считаем: 1 лицевая, маркер, 2 лицевые, маркер. На второй спице точно так же. 
 

 
 

❄В следующем ряду делаем прибавки по одной петле с двух сторон от петель, 
которые выделили маркерами. Прибавки идут по типу реглана удобным вам 
способом. Мне нравится прибавлять петли путем провязывания петли 
предыдущего ряда. 
 

❄Чередуем ряд с прибавками и ряд без прибавок. 
 

 
 

❄Вяжем так до того момента, когда на спицах будет нужное количество 
петель. 
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❄Далее вяжем по прямой. Длина всей шапки от макушки до макушки у меня 
64 см. Поэтому прикиньте, сколько см будет прямой участок. 
 

❄Сейчас нужно спрятать все кончики нитей, которые у вас получились. 
 

❄Добрались до формирования второй макушки. 
Закрываем ее 4 клиньями. От вашего числа петель отнимаем 4, потом делим 
получившееся число на 4, отсчитываем это количество петель, вешаем маркер 
на следующую петлю, снова отсчитываем. И так 4 раза. Убавления делаем по 
обе стороны от выделенных петель пока на спицах не останется 12 петель, их 
мы стягиваем нитью. 
 

❄Сшиваем макушки этой же нитью. 
 

Шапка готова👏 

Носим и радуемся тому, что наши ушки в тепле😄 
 

 


